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Úvod

Počítače jsou na první pohled tvořeny rozličnými komponentami, které formují jejich 
hardware. Nicméně bez odpovídající softwarové výbavy by jejich význam byl praktic-
ky nulový, nejdůležitější aplikací ze všech je operační systém. Windows 7 navazují na 
předchozí verze této řady operačního systému a přinášejí celou řadu novinek, vylepšení 
i pokroků v tempu technologického vývoje.

Se systémem Windows 7 uživatel nezískává pouze operační systém jako prostředníka 
mezi jím, počítačem a dalšími nadstavbovými aplikacemi. Součástí instalace je totiž 
také celá řada již zabudovaných programů a doplňků, jež velice dobře poslouží v kance-
láři i k domácímu použití. Kromě již z dřívějška dobře známých stálic v podobě aplikací 
WordPad, Malování a dalších, se jedná také o úplné novinky. Naplno tak lze například 
využít síťové spolupráce, zcela inovované grafické rozhraní pro lepší a efektivnější práci 
apod.

Pokud si zvyknete používat všechny standardně nabízené možnosti a doplňky, stane 
se vám práce ve Windows 7 nejen pohodlnější, ale také efektivnější a bezproblémová. 
Pozorným čtením více než tisícovky našich tipů si můžete osvojit kompletní ovládání 
Windows – základy grafického rozhraní počínaje a například podrobnou konfigurací 
sítě konče. Navíc lze k listování jejími stránkami přistupovat dvěma základními způso-
by. Velice dobře poslouží jako rychlý rádce, když potřebujete najít přesně ty informace, 
které právě hledáte. Zároveň se však jejím úplným prolistováním může začínající uživa-
tel stát profesionálem v ovládání Windows a jejich konfiguraci. V celém textu je důraz 
kladen na srozumitelnost popisovaných tipů a triků, takže se během jejich sledování 
a provádění nikde neztratíte ani nezadrhnete.

Komu je kniha určena
Obsahově knihu velice dobře využijí jak začínající uživatelé, tak ti pokročilí i případ-
ní správci nového systému Windows 7. Díky praktickým návodům se především ve 
Windows nepříliš zkušení čtenáři dozvědí vše potřebné o nabízeném grafickém rozhra-
ní a jeho funkcích, prohlédnou však také detailní možnosti konfigurace systému a jeho 
přizpůsobení k obrazu svému.

Za pokročilé a zkušené uživatele lze v souvislosti s řádky této knihy považovat ty čtená-
ře, kteří již k Windows takříkajíc „přičichli“. Nejlépe na tom v tomto ohledu jsou dosa-
vadní přívrženci Windows XP a Windows Vista, kterým z přehršle funkcí stačí nastu-
dovat pouze novinky servírované pod hlavičkou Windows 7. Díky této knize získáte 
ucelený přehled všech inovací, a snadno se tak přizpůsobíte stále novým požadavkům 
na zvládnutí moderních operačních systémů.
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Konvence použité v knize
Kniha je pro větší přehlednost a snazší orientaci rozdělena do jednotlivých kapitol, které 
sdružují informace ze souvisejících oblastí. Vzhledem k tomuto přístupu ji lze použít 
nejen pro jednorázové studium a prohlédnutí všech nových funkcí Windows 7, ale také 
jako referenční. Není totiž žádným problémem si nalistovat právě potřebnou oblast, 
k čemuž slouží detailnější členění do jednotlivých sekcí kapitol.

Všechny příkazy, hlavní nabídky a názvy oken, se kterými se během souběžné práce 
s touto příručkou a systémem Windows 7 můžete setkat, jsou v textu zvýrazněny 
tučným písmem. Nejedná se pouze o čistě systémové typografické odlišení, ale také 
pomůcku, díky které se můžete snáze orientovat a rychle v textu nalézt požadovanou 
část. Podobný smysl mají také samostatně vložené poznámky, tipy a varování, veškerý 
text nakonec doplňují ilustrační obrázky přímo v textu.

Sbírka našich tipů by neměla sloužit jako sáhodlouhý text o technickém pozadí, možnos-
tech použití či kladech a záporech. Důraz je spíše kladen na praktické postupy a detailní 
vysvětlení důležitých principů, k čemuž jsou použity číslované postupy. Jedná se tak o dal-
ší plus, které přispívá k rychlejší práci a efektivnějšímu zvládnutí Windows 7.

U každé z více než tisícovky nabízených rad najdete také jednoduchý symbol, který vám 
napoví, zda je rada určena pro začínajícího či pokročilého uživatele nebo skutečného 
odborníka:

Rada či tip začátečníky

Rada či tip pro pokročilejší uživatele

Rada či tip pro experty

Snadno se tak zorientujete v tom, které tipy jsou určené právě pro vás, ale samozřejmě 
se i těmi jednoduššími můžete nechat inspirovat.

Doprovodné CD
CD přiložené ke knize s přehledným uživatelským rozhraním obsahuje ty nejlepší české 
i anglické miniaplikace, jimiž si okamžitě zpříjemníte vaši práci ve Windows 7, a mno-
ho dalšího užitečného softwaru a nástrojů, například ICQ 7, FastStone Image Viewer, 
RegToy, Avast, Free Registry Defrag, Ad-Aware, CCleaner, Winamp a mnohé další.

CD stačí vložit do počítače a rozhraní se spustí automaticky. Pokud nemáte automa-
tické spouštění disků povoleno, vyhledejte na CD kořenový adresář a otevřete soubor 
spustit_CD.html.

Jestliže rozhraní CD otevřete v prohlížeči Internet Explorer, budete z CD moci insta-
lovat doprovodný software okamžitě. V případě jiných prohlížečů se zobrazí výzva 
k uložení instalačního souboru na pevný disk. V tomto případě doporučujeme spustit 
instalaci přímo z CD. Obsah CD najdete ve složce obsah.

Úvod

začátečník

pokročilý

znalec
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